AHAJIUTUYKA TEOMETPUJA

1. Tauke D(2,3), E(—1,2) u F(4,5) cy pemom cpenuinra crpanuna BC, CA u AB Tpoyria
ABC. Oapenutu KoopauHaTe Tadke A.

2. Axko je A(3,—2) u B(9,10), oapenutu koopauHate tauke C' Koja je Ha ayxu AB Tako na
AC . BC =1:2.

3. Oapenuru mapamerap p tTako jaa tauke A(1,2), B(5,p) u C(p,7) u3 npsBor KBaapanta Oy1y
KOJIMHeapHe.

4. OapenuTH KOJIUKO je mpecedHa Tadka npasux 2z +y — 1 =0u z —y + 4 = 0 yrameHa ox
npase x + 2y = 0.

5. Ozapenutu Tauky npase 4z + 3y — 12 = 0 Koja je nomjeHako yaabena on tadaka A(—1, —2)
u B(1,4).

6. Axo je mpasa (3a — 4b+ 2)z + (5a + 3b — 1)y + 4a — 2b = 0 mapasesna y—ocu U CaaPKH
tauky A(1,1), ompeauru 36up napamerapa a u b.

7. Oxpenntu Tauky koja je cumerpudna tauku A(1,3) y ogHocy Ha mpaBy Koja je oapelena
raukama B(8,2) u C(—4, —7).

8. 3a koje Bpegnoctu a € R nmpasa ax + 2y — b = 0 ceve npaBy 2z — y + 8 = 0 moz yriiom o
45°7

9. 3a koje A € R jemnaunna x2 — 22 + y? — 6y = \ upe/cTaB/ba jeHAUHHY Kpy KHHAIE?

10. OapeauTn HajMamke pacTojame n3Mely JaBe Tauke o7 KOJUX jejHA TPUNAIA KPYyry (2 — 2)2 +
(y +3)* =4, a tpyra kpyry (v +4)* + (y — 5)* = 9.

11. OapenuTn jegHaunmy Tpase K0joj Tpumaga Tetuba Kpyra o2 + 2 — 4z 4+ 2y + 1 = 0, umje
je cpenmmrre Tauka A(3,0).

12. Tlox kojum yryiom ce kpyzKuuna r? + y? = 16 sujn uz tauxe A(0,8)?
13. 3a koje BpeaHocTH napamerpa k npasa y = k(x + 5) ceue kpyxuuny 2+ y? = 9.

14. Oxpeaurn jesnadnne TanrenTn equuce 3z + 8y? = 45 Koje cy Ha 0JICTOjarby 3 01 KOOD/IH-
HATHOT ITIOYETKA.

15. spauynarn nmoBpimuHy TpOyIJa Koju o0pa3yjy cumerpasie UpBOr U JPYror KBapaHTa, U
Tanrenta Ha xunepbonay r? —y? =5y rauku M(3,2).

16. Oapemurn Tauxy xunepbose 3z — 4y? = 72 koja je najommka npasoj 3z + 2y + 1 = 0.

17. Oapenutu jenHavunHy mnapadoJie Koja cajpzKu Tadyke Tpeceka mpase v — y = ( m Kpyra
22 +y? — 4y = 0, a Koja je CUMETPUYHA ¥ OJHOCY HA T-0CY.

18. OgpennTu jeTHAYUHY F€OMETPHU)CKOT MeCTa TadaKa IeHTapa Kpyropa Koju JOJUPYjy TPaBy
y+4 =0 u xpyr 22 + y? = 4 cuoma.



